

соседнем "Шинке" обосновались сам Н. В. Гоголь, Вакула, Оксана и черт из "Ночи перед Рождеством". Писатель расспрашивал гостей о своем творчестве и вручал победителям призы. Деда-краеведы проверяли посетителей на знание истории города и области, гадалка предсказывала дальнейшую судьбу по книгам, выбранным на полках. Гости библиотеки участвовали в лотерее по теме гоголевских произведений, смотрели поэтический "батл" местных литературных клубов, рисовали героя какого-нибудь произведения на установленных в холле холстах. На лестничных пролетах разместились полки с книгами, которые посетители могли взять с собой совершенно бесплатно. Завершилась карагандинская "Библионочь" салютом.

На «Библионочь» распахнули двери центральные районные и городские библиотеки регионов России, подготовив для своих посетителей массу незабываемых впечатлений.

✓ **Муниципальные библиотеки г. Железногорска Курской области** проводят «Библионочь» уже третий раз подряд. Каждый год успех акции у горожан все больше, а библиотечный размах — все значительнее. В 2016 году к мероприятию удалось привлечь более 200 участников. «Библионочь — 2016» библиотеки **г. Железногорска** посвятили экранизации романа Ильфа и Петрова «12 стульев». На несколько часов все библиотечное пространство Центральной городской библиотеки им. Е. И. Носова превратилось в импровизированную киноплощадку в стиле «ретро». Увлекательное путешествие во времени совершили пользователи, переместившись в 20-30 годы начала XX века. Захватывающими событиями акции стали: конкурсы, танцевальный костюмированный марафон «Дышите глубже...», экспресс-викторины, библиотечное ретро-дефиле «Шик, блеск, красота!», аукцион «12 стульев», квест-игра «В городе снимается кино...». Квест был мобильным, а его участники выполняли задания и на улицах города, и в библиотеках-филиалах ЦБС. Вместе с героями романа «Двенадцать стульев» квестовцы прошли непростой маршрут — от съемки, до оперативного монтажа мини-видеофильма. К «Библионочи» впервые присоединился железногорский велоклуб «Феррумбайк». Молодые люди проехали через весь город с флажками с официальной символикой